

综合效益快速增长 产业规模稳步扩大

我市旅游标准化工作成效凸显

优化旅游资源 打造旅游强市

信阳市旅游局 信阳市南湾湖风景区管理委员会 新县旅游局 联办

诚信旅行社推荐

大华旅行社 大象无形 华夏永续 大华旅游 乐游九州

十二月份推出迷人丽江、温泉疗养之旅 地址:河南省信阳市经典花园1号楼3单元1506室 电话:0376-8191666 0376-8191888

大河假期 至诚之旅 大河假期推出:海南候鸟养生游 2390元/人(15天) 3390元/人(30天) 地址:信阳市北京路财富大厦11楼 电话:0376-6229595

优秀景点推荐



本报讯(记者 徐靖 肖胜)近年来,我市以《全国旅游标准化规划(2009-2015)》、《河南省全面推进旅游标准化试点工作实施办法》等为指导,以创建全省首批旅游标准化试点单位为抓手,以增强旅游产业整体竞争力为重点,以提升游客满意度为目的,不断加大旅游行业相关标准的实施力度,完善特色鲜明的地方旅游标准化体系,全面推进旅游标准化工作,取得了明显成效。2012年以来,全市共新增A级景区2家、星级饭店2家、绿色

旅游饭店3家、星级旅行社5家、乡村旅游经营单位3家。旅游产业综合效益快速增长,产业规模稳步扩大,产业竞争力不断增强,旅游市场秩序稳定,游客满意度持续提高。 统一思想,提高旅游标准化工作重视程度。《全国旅游标准化规划(2009-2015)》颁布实施和全国、全省旅游标准化试点单位创建工作相继启动后,市旅游局多次召开会议,统一思想,提高认识,夯实全面推进旅游标准化工作的思想基础。

认真安排,确保旅游标准化工作有序推进。在统一思想认识的基础上,市旅游局成立了全市旅游标准化工作领导小组,具体负责全市旅游标准化工作的协调、指导和督促,确保各项工作稳步推进。同时,市旅游局把旅游标准化工作作为全市旅游工作的一个重点,加强督导检查,采取季度督查、半年小结、年终总结等措施,有效提高了全市旅游系统开展旅游标准化工作的积极性。 试点引领,积极深化旅游标准化工作效

果。自新县和港中旅(信阳)鸡公山文化旅游发展有限公司被省旅游局确定为全省首批旅游标准化试点单位后,市旅游局对这两个试点单位的创建工作全程跟踪指导,充分发挥试点的引领带动作用,树立标杆和榜样,有力推动了全市旅游标准化工作再上新台阶。目前,新县已顺利通过省旅游局组织的终期总体验收,市旅游局对港中旅(信阳)鸡公山文化旅游发展有限公司的终期总体验收工作也已圆满结束,相关材料已上报省旅游局审核。

□优秀导游风采

红色旅游达人——晏静



晏静,女,2012年6月毕业于郑州旅游职业学院,今年年初到信阳鄂豫皖革命纪念馆从事讲解工作。在工作中,她责任心强、态度热忱、做事细心,能

够认真完成各项工作任务。她诚实守信、忠诚、和善、谦虚、乐观。在做导游工作不到一年的时间里,她不仅学到了很多知识,更对未来充满信心。

她认为,革命纪念馆承载着深厚的革命历史,记录着光辉的革命事迹,弘扬着灿烂的革命精神。历史的红色之旅是革命先辈们开创的,未来的红色之旅是要由我们新一代开创的,我们要肩负起时代赋予我们的责任,继续发扬老一辈无产阶级革命家的光荣传统,求真务实、脚踏实地地做好各自的工作。在给游客讲解时,她自己也受到心灵的洗礼,每一次的讲解都将她带到那个硝烟弥漫,壮怀激烈的革命年代。她了解到的不仅仅是地理知识和历史故事,更了解到那时的中国社会,中国人的气质和精神。

信阳鄂豫皖革命纪念馆向您推荐

信阳红色旅游景区摄影作品展示




徐靖 摄

□旅游时评

塑造整体旅游形象更利于吸引游客

□蔡华锋

现在的旅游竞争不同以往,现在景区景点繁多,人们对旅游开始越来越挑剔。以前旅游市场发展不够成熟,出去旅游最重要的吸引物就是景点,比如说黄山,我就是冲着黄山去的,其它的可能顾不了那么多了。现在不一样,去黄山,除非是一地深度游,否则会觉得很单调,除了黄山还可以看什么?有什么好吃的好玩的?尤其是现在自助游飞速发展,越来越多的人选择自由行,整体的吸引显得尤为重要。比如说香港,到香港去看什么呢?有人说迪士尼,有人说海洋公园,有人说太平山,有人说购物,但是如果线路只安排你去其中一个地方,你会觉得提不起兴趣,为什么?因为单独一个景点对你吸引力不大,香港就是一个整体,它有着众多的旅游吸引物,这些吸引物聚在一起,才使得香港旅游形象更加丰满。

塑造整体旅游形象实际上会有一种化零为整的效果。比如说新加坡,前段时间有个朋友自助游选择去新加坡,但是问起来去那边看什么,他却回答不上来,就是觉得应该有很多地方玩很多东西看吧,没错,这就是整体旅游形象达到的效果。新加坡旅游局在华推广,更注重的是整体的形象,吃住玩游购娱均是旅游吸引物,但是单独列出其中一点,似乎亮点不大,但是以时尚、年轻等花园城市的特色,吸引了一批又一批大陆游客。再比如说云南,云南的旅游吸引物太多了,四季如春的昆明,古色古香的大理丽江,民族风情浓郁的西双版纳,景色秀美的泸沽湖、梅里雪山等等。但是还不仅仅是这些,充满着民族特色的客栈,秀色可餐的民族美食更是重要的组成部分,选择到云南旅行,可以在尽可能短的时间内体验更多,但是民族特色是不变的主题。

寻找一条主线,将吃住玩游购娱有机串联起来,打造出鲜明的整体旅游形象,尽可能整合更多的旅游吸引物,在个性化旅行大行其道的今天,单一的旅游吸引物已经不再具有磁铁般的效果。

□出游贴士

旅游前应做哪些准备

□毛周林

旅游在如今这个时代,越来越受到人们的青睐,热衷于旅游的人日益增多,有的是短距离的,有的则是长途旅游,笔者以为,旅游之前做好下面这些事,相信你的旅游会更加愉快轻松。

第一件事情,在远游之前,要带上自己的身份证,如果不带身份证,有的事情就没有办法办,这会给你的旅游带来很多不便与麻烦。

第二件事情,要带足够的现金,当然也不要带太多,带太多了不安全,这个也不一定是怕小偷来偷,有时,也是担心自己粗心大意把钱弄丢了。钱还



么,这就熟悉一下哈尔滨的气候。

第五件事情,要带上换洗的衣服。其实衣服一般是不会洗的,除非作很长时间的旅游,一般人带几套衣服换换而已,但就这也有讲究,因为你必须初步了解所游之地的温度,不然的话,就不好决定带什么衣服了。

第六件事情,带上手电筒。有人觉得这是纯粹多余的,认为通常手电筒不会用到,但也有可能会用到,所以还是带上为好,当然可以带一只很小的手电筒,方便携带,不占地方。

第七件事情,如果你是一个写游记的爱好者,千万别忘了带上你的笔记本和笔,以便随时随记记下你的心情,有时在景区也方便记录一些东西。

第八件事情,带上必要的通讯工具,以便联络。

第九件事情,带上数码相机,自己喜欢的景点可以拍摄下来,以作留念,日后也好回味。

信阳沂河港深山里别有风韵,湛蓝湛蓝的沂河水宛若玉带,为这个盛产中国名茶的秀山宝地增添了一幅清新自然的美景。虽已是初冬时节,但游客络绎不绝。图为闽豫山国园艺公司组织员工开展红色旅游时在沂河港老君洞合影留念。 本报记者 黄颖 摄

订信阳晚报 有超值惊喜!

凡在11月11日至12月26日订《信阳晚报》的客户,均可凭征订发票,获优惠星天空数码手机一部。

- 惊喜一 原SK5价格1399元 现价845元
 - 送价值100元终身免费贴膜服务。
 - 送价值100元终身免费清洗升级服务。
 - 送价值100元原装皮套加8G内存卡。

惊喜二 原S0 01价格1599元 现价999元

惊喜三 原SK9价格999元 现价699元



超大屏 超长待机 安卓智能手机

星天空SK5 拥有5.3寸多点触控高清超大屏幕,让你手机、平板同时获得,安卓智能操作系统数十万个应用程序免费体验。极致震撼的影音媒体,让你痛痛快快控音乐、控电影、控游戏。

地址:东方红大道凤凰新世界108号 星天空数码旗舰店

电话:0376-6799178 18697737999